

महिला साफ च्याम्पियनसिप नेपालमा हुने

काठमाडौं/महिला साफ च्याम्पियनसिप नेपालमा आयोजना हुने भएको छ। दक्षिण एसियाली फुटबल महासंघ (साफ) ले नेपालको प्रस्तावलाई स्वीकार गरेपछि महिला साफ च्याम्पियनसिप नेपालमा आयोजना हुने पक्का भएको हो।

अब साफ च्याम्पियनसिप भदौ १३ देखि २५ (अगस्ट २९ देखि सेप्टेम्बर १०) सम्म आयोजना हुनेछ। अखिल नेपाल फुटबल संघ (एफ्फा) का महासचिव किरण राईको नेतृत्वमा रहेको नेपाली टोलीले साफ च्याम्पियनसिप काठमाडौंमा आयोजना गर्न प्रस्ताव गरेको थियो। नेपाली टोलीले शुक्रबार बंगलादेशको ढाकामा साफका महासचिव अनवरुल हक सेलसँग पत्र भेट गरेको थियो।

यो प्रस्तावलाई साफ अर्दिनरी कमेस २०२२ अधिका साफको कार्यकारी समितिको बैठकले अनुमोदन गरेको थियो। साफ अर्दिनरी कमेस २०२२ ढाकामा भएको थियो। यो कमेसले काजी मोहम्मद सलहुद्दीनलाई साफको अध्यक्ष नियुक्त गर्न निर्णय गरेको छ। उनले अगस्त २०२२ सम्म कार्यभार सम्हाल्नेछन्। कमेसले भारत फुटबल फेडरसनका उनेन



वाइचुक्काई साफको कार्यकारी सदस्य र श्रीलंका फुटबल महासंघका अध्यक्ष जसवर उमरलाई साफको प्रतिनिधित्व गर्ने एफसीसी कार्यकारी समितिको सदस्यमा नियुक्त गरेको छ। त्यसैसाथ अन्तर्गत तथ्याचार संहिता र साफ आचार संहिता पनि कार्यकारी समितिबाट स्वीकृत भएको छ। नेपालले यसअघि पाँचौँ संस्करणको महिला साफ

आविष्कार केन्द्रलाई 'जनकल्याण प्रतिभा पुरस्कार'



पुरस्कार समाजसेवी दिलबहादुर ओलीलाई प्रदान गरिएको छ। पुरस्कारको राशि क्रमशः १५ हजार, १० हजार र सात हजार ५०० रहेको छ। समाजसेवी बाल तपुकारलाई पाँच हजार राशिसहित सम्मान गरिएको छ। जनकल्याणले विभिन्न विद्यालयमा अध्ययनरत करिब ३० विद्यार्थीलाई अध्ययनका लागि छात्रवृत्ति समेत प्रदान गरेको छ। सोही अवसरमा मन्त्री रेग्मीले जेठ नगरपालिकाले आर्जन गरेको सात लाख ५० हजार ५०० रुपैयाँ नयाँ पुस्तकालयलाई नयाँ पुस्तकालय सहसंस्थापना गृहण गर्नुपर्नेमा जोड दिए। बागमती प्रदेशका संस्कृति तथा पर्यटनमन्त्री दीपेन्द्र श्रेष्ठले सामुदायिक विद्यालय सुधारको आवश्यकता औल्याए।

चीनको दक्षिणी क्षेत्रमा चाबा आँधी, उच्च वर्षाको चेतावनी

काठमाडौं/ चीनको दक्षिणी क्षेत्रमा शक्तिशाली आँधीले जनजीवन प्रभावित गरेको छ। मौसमविद्हरूले देशको सबैभन्दा धेरै जनसंख्या भएको प्रान्त गुआङ्दोङ लगायत क्षेत्रमा उच्च वर्षा र बाढीको प्रकोपको खतरा पूर्वानुमान गरेका छन्।



यस क्षेत्रमा शनिबार १५ देखि २० मिमीभन्दा बढी वर्षा भएको छ। यद्यपि चाबा आँधीलाई अन्यको तुलनामा मध्यम स्तरको खतरा भएको छ। यहाँ अगस्टसम्म नै अत्यधिक वर्षाको आँधी मसिनेछ। पछिल्ला सातामा चीनको दक्षिणी प्रभागमा वर्षा र बाढीले ठूलो भौतिक संरचना ध्वस्त गरेका छन्। त्यसैसँग शनिबार दक्षिणी चीनमा ३० जना सवार एउटा पानी जहाज दुर्घटना हुँदा २४ जना घाइते भएका छन्। दुर्घटनामा तीन जनाको भने उद्धार गरिएको छ। उक्त दुर्घटनास्थल हडकडको दक्षिणपश्चिम क्षेत्रमा पर्छ।

एनआरटीको अर्को फराकिलो हार



काठमाडौं/मने सिया जारी टुवान याङ टेलमा (टीवाइटी) कपमा नेपालको ए' डिभिजन क्लब न्युरोड टिम (एनआरटी) ले आफ्नो दोस्रो खेलमा पनि फराकिलो हार बेहोरेको छ। एनआरटी मलेसियाको सुपर लिग क्लब पेनाङ एफसीसँग ५-० ले पराजित भएको हो। पहिलो हाफमा २-० ले पछि रहेको एनआरटीले दोस्रो हाफमा थप तीन गोल खाएको थियो।

निजगढ अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल बनाउने गठबन्धनको घोषणा



बागमती गठबन्धनका शीर्ष नेताहरू बाबुराज पौडेल, नरेश्वर पौडेल, निजगढ अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको स्वरूप तय गराउने कार्यमा लागेका छन्। यो क्रममा उनीहरूले निजगढ अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल बनाउने घोषणा समेत गरेका छन्। निजगढ पुगेमा नेपाली कांग्रेसका महासचिव शेरबहादुर देउवा, नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल, एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव नेपाल, जसपा अध्यक्ष उपेन्द्र यादव, अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मा, खातिपानीमन्त्री उमाकान्त चौधरी, पर्यटनमन्त्री जीवनराज श्रेष्ठसमेत सहभागी भएका थिए।

हादिक समवेदना
स.डा. गणेशचन्द्र पौडेल
यस संस्थाका संस्थापक सदस्य एवम् कार्यसमिति सदस्य स.डा. गणेशचन्द्र पौडेलको असाध्यै स्वर्गारोहण भएकोमा हामी अत्यन्त दुःखी भएका हौं। आज १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा दिवंगत आत्माको शीरशान्तिको कामना गर्दै शोकसन्तप्त परिवारजनप्रति हादिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं।
अध्यक्ष: गणेश बहादुर बल लामा
दिव्यतारा बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.

हादिक समवेदना
स.डा. गणेशचन्द्र पौडेल
यस मन्दिर समितिमा आजीवन सदस्य स.डा. गणेशचन्द्र पौडेलको देहान्त भएको १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा उहाँको आत्माको शिर शान्तिको कामना गर्दै शोकसन्तप्त परिवारजनमा हादिक समवेदना प्रकट गर्दछौं।
रामराम ग्रेड (अध्यक्ष) तथा
तनरसन्धी मन्दिर पर्यटन विकास समिति परिवार
हेटौंडा-२, मकवानपुर

पोखरा स्पोर्ट्स अवार्ड: दोस्रो पटक सर्वोत्कृष्ट बनिन् अरुणा

पोखरा/ पोखरा स्पोर्ट्स अवार्डको दोस्रो संस्करणमा भिन्नबिन्न अरुणा शहीले दोस्रो पटक सर्वोत्कृष्ट बनेकी छिन्। उनले प्रतिस्पर्धा गरेका अन्य खेलाडीको उपाधि जितिन्।



यसअघि उनले २०७७ को वर्ष खेलाडी (महिला) घोषित भएकी थिइन्। उनले प्रतिस्पर्धा गरेका अन्य खेलाडीको उपाधि जितिन्। उनले प्रतिस्पर्धा गरेका अन्य खेलाडीको उपाधि जितिन्। उनले प्रतिस्पर्धा गरेका अन्य खेलाडीको उपाधि जितिन्।

प्रतिशतको आर्थिक वृद्धि असन्तुलन भन् बहूद्वि: खतिवडा

काठमाडौं/ पूर्वमन्त्री डा. युवराज खतिवडाले सरकारले आर्थिक वर्ष २०७९-८० माफत लिएको प्रतिशतको आर्थिक वृद्धिदर हल्लिनु भनेर आलोचना गरेका छन्। उनले प्रतिशतको आर्थिक वृद्धिदर हल्लिनु भनेर आलोचना गरेका छन्। उनले प्रतिशतको आर्थिक वृद्धिदर हल्लिनु भनेर आलोचना गरेका छन्।

‘नारायणीलाई जीवन्त बनाउने छु’

काठमाडौं/ प्रसाद को सिक्ले प्रसाद २ को घोषणा गरिएको छ। गत विहार काठमाडौंमा फिल्मको औसत बिक्री भएको हो। प्रसाद २ को घोषणा गरिएको छ। गत विहार काठमाडौंमा फिल्मको औसत बिक्री भएको हो।

आकर्षक घडेरी बिक्रीमा
के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेसिन किन्दै हुनुहुन्छ?
Printer Shop
The complete office solution
Contact No. 9845292140, 057-527041, Schoolroad, Hetauda-4 tonerhouse_htd@yahoo.com

सिक्लेलाई राम्रो बनाउने मद्दत गर्ने छु भनेर अर्जित गरेका छन्। उनले अर्जित गरेका छन्। उनले अर्जित गरेका छन्। उनले अर्जित गरेका छन्।

थाहा नगरपालिकामा अनलाइन भुक्तानी प्रणाली सुरु



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / जेठो मकवानपुरको थाहा नगरपालिकाले अनलाइन भुक्तानी प्रणाली सुरु गरेको छ ।

नगरपालिकाले चासु आर्थिक वर्षको १७ असारसम्म मास एकसय बढी अनुभूतिको, निर्माण व्यवसायी तथा श्रमिकहरुको भुक्तानी अनलाइनमार्फत परिचालनको थाहा नगरपालिकाका नेत्रा अधिकारी हरे खड्क

धाराही मगरले जानकारी दिए । थाहा नगरपालिकाले संघीय संचित कोषमा अड्डा हुने सबै प्रकारको कर तथा निर्माण अनुभव, परामर्शदाता, अनुभूतिको र अन्य सेवा प्रदायक संस्था र व्यक्ति सबैको कट्टी गरेको विभिन्न कर संकेत इ-टिडिएस गर्ने कार्य बसिनसकेको छ । नेत्रा सरुवालले विकास गरेका हुनेवा प्राणाली तथा प्रविधि प्रयोगमा इन्टरनेटबाट बसालेर आम सर्वोकार सतारलाई सुचिचित्र राख्दा सके धप प्रभावकारी हुने थाहा अधिकृत धाराही मगरले जानकारी दिए ।

पूर्ण रूपमा इ-पेमेन्ट कार्यान्वयनका न्यायनका लागि पालिकाबाट भुक्तानी लिनेको बैंक खाता अनुसारको नेपनी तथा अंग्रेजी नाम, बैंकको नाम, शाखा, खाता नम्बर र सचिवालयको प्यान वा भ्याट नम्बर अनिवार्य हुनुपर्ने उनले जानकारी दिए । पालिकाले १७ असारसम्म एक करोड बढिको भुक्तानी इ-पेमेन्ट मार्फत गरिसकेको भन्ने थाहा अधिकृत धाराही मगरले जानकारी दिए ।

आगामी आर्थिक वर्ष २०७९/०८० बाट पुनितः इपेमेन्ट प्रणाली प्रयोगमा ल्याउने तयारी गरि पालिका सचिवालयको वेब पृष्ठमा अर्थिक वर्षको प्रकृतिगत खर्च अनुभव, परामर्शदाता र अन्य सेवाको खर्चको लागि खर्च इन्टर, अनुभव, परामर्शदाता र अन्य अनुभवको खर्चको लागि खर्च इन्टर गर्ने सेवा प्रदायक संस्था र व्यक्ति सबैको कट्टी गरेको विभिन्न कर संकेत इ-टिडिएस गर्ने कार्य बसिनसकेको छ । नेत्रा सरुवालले विकास गरेका हुनेवा प्राणाली तथा प्रविधि प्रयोगमा इन्टरनेटबाट बसालेर आम सर्वोकार सतारलाई सुचिचित्र राख्दा सके धप प्रभावकारी हुने थाहा अधिकृत धाराही मगरले जानकारी दिए ।

मकवानपुरगढी-१ को बुढुले खोला मा भोलुङ्गे पुल सञ्चालन



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / मकवानपुरगढी गाउँपालिका-१ को बुढुले खोला निर्माणको क्रममा भोलुङ्गे पुल सञ्चालन भएको छ ।

१९८ मिटर लम्बाईमा निर्माण गरिएको पुल पालिका अध्यक्ष दोनै नामा स्वाहाहातले उद्घाटन गरेको भन्ने संस्थापनमा भएको हो । उक्त पुल निर्माण परियोजना वडा नम्बर १को उत्तरी क्षेत्रमा २०९१ घरधुरी सामाजिक हुनेछ ।

राष्ट्रिय योजनाको सामाजिक काम प्रविधिको सहयोगमा निर्माण गरिएको पुल निर्माणको लागत ५० लाख १६ हजार ११३ रुपैयाँ भएको छ । वडा अध्यक्ष भद्रहरले उद्घाटन गरेका हुन् ।

उद्घाटन कार्यक्रममा पालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रामकुमार पौडेल, वडा अध्यक्ष आशुतोष पो. कार्यपालिका सदस्य पुनःमाया टुप्पा, वडा सदस्यहरू संगमल बुजुर, सुनली विरा, साव बहादुर सागा, राठो नेपाका राजन दाहाल, पालिका इन्जिनियर तिलक विमानिया, टोल विकास अञ्चल शिक्षा तथा युवाविकासका उपरिस्थित रहेको थियो ।

हेटौंडाको वडाध्यक्ष र सचिवहरूलाई अभिमुखीकरण

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले स्थानीय तह निर्वाचनमा निर्वाचित भएका वडा अध्यक्ष र सचिवहरूलाई अभिमुखीकरण गरेको छ ।

स्थानीय सेवा प्रवहामा विषयमा वडा अध्यक्ष र सचिवहरूलाई अभिमुखीकरण दिइएको हो । अभिमुखीकरण कार्यक्रमको शनिवार हेटौंडा उपमहानगर प्रमुख मिनरकुमारी नामाले समापन गरेकी छुन् ।

समापनमा नगर प्रमुख नामाले अभिमुखीकरणले भौलीका दिनमा काम गर्ने सहज हुने विश्वास व्यक्त गरिन् ।



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / विषयमा वडा अध्यक्ष र सचिवहरूलाई अभिमुखीकरण दिइएको हो ।

अभिमुखीकरण कार्यक्रमका निष्कर्षका अनुसार वडा अध्यक्ष र सचिवहरूले सेवा सुचिता दिने काममा विषयमा वरदान अक्षय र सचिवहरूले कार्यभारमा बढी आएको थियो ।

विषयमा वडा अध्यक्ष र सचिवहरूलाई अभिमुखीकरण दिइएको हो । अभिमुखीकरण कार्यक्रमको शनिवार हेटौंडा उपमहानगर प्रमुख मिनरकुमारी नामाले समापन गरेकी छुन् ।

स्वास्थ्य उपकरण खरिद तथा कृषि अनुदान वितरण प्रक्रियाको छानबिन हुने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / बागमती प्रदेशमाथिका विभिन्न स्वास्थ्य उपकरण खरिद तथा कृषि अनुदान वितरण प्रक्रियाको छानबिन गर्ने भएको हो ।

उपसमितिले पामाका सांसद चन्द्रबहादुर सामा र विवेकश्री साझा पार्टी सांसदका रमेश पौड्यालसँग बैठकमा उपसमितिले स्वास्थ्य उपकरण खरिदको विषयमा सांसदको समय सीमा साउन १० गतेसम्म रहेको छ ।

स्वास्थ्य, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय र हलको कृषि तथा पशुपक्षी विकास मन्त्रालयमा २०७९/०७९ बजेट हस्तान्तरण गर्नमा प्रस्तावित वितरण सम्बन्धी शीर्षक, संख्या, रकम, प्राप्त गर्नेको सम्पूर्ण विवरण सहित दिने विवरणमा उपसमिति सदस्यहरूले निर्देशन दिएका छन् ।

जिल्लामै खेलाडी उत्पादनमा उपमेयर बानियाँको जोड

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले उपमेयर राधेश बानियाँले जिल्लामै खेलाडी उत्पादनमा जोड दिएका हुन् ।



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले उपमेयर राधेश बानियाँले जिल्लामै खेलाडी उत्पादनमा जोड दिएका हुन् ।

उपमेयर राधेश बानियाँले जिल्लामै खेलाडी उत्पादनमा जोड दिएका हुन् ।

आँचल साहित्य कला पुञ्जले दश जना स्रष्टालाई सम्मान गर्ने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / आँचल साहित्य कला पुञ्जले दश जना स्रष्टालाई सम्मान गर्ने भएको छ ।

असार २२ गते हुने अखिबरमा छद्मसङ्ग्रहलाई सम्मान गर्ने हुने बताइने ।

राष्ट्रिय खेलाडीहरूले पाइएको सम्मानको ब्यवस्था गर्ने भएको छ ।

Advertisement for 'Way of Life' cars, featuring images of various car models and contact information for CG Motors.

Advertisement for 'Parti Gade Huhuhuh' (Party Get Huhuhuh), featuring contact information for party services.

Advertisement for 'Goswami Trust & Agency', featuring contact information for recruitment and other services.

पेशागत विमा अभिकर्ता संघको अध्यक्षमा अधिकारी निर्वाचित

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १८ असार / पेशागत विमा अभिकर्ता संघ (नेपाल विमक समिति नेपाल लाइफ इन्स्युरन्स कम्पनि लिमिटेड) को केन्द्रीय कार्यसमितिको अध्यक्षमा गणेश अधिकारी निर्वाचित भएका छन् ।

गणेश अधिकारी निर्वाचित भएका छन् ।

Advertisement for Hetauda City Hospital Pvt. Ltd. showing a building and contact details.

Table with columns: S.No., Designation, No., Salary (Rs), Min. Qualifications. Lists job openings for Staff Nurse, CMA/ANM, and Receptionist.

Advertisement for Madan Bhandari Academy of Health Sciences, featuring a group photo of students and faculty.